



## **Житель Мичуринска осужден за применение насилия в отношении двух сотрудников полиции**

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 29 декабря 2022 года находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения мужчина был доставлен двумя сотрудниками ДПС в ОМВД России по г. Мичуринску для составления административного материала. Уже в здании он, не желая выполнять законные требования полицейских, нанес им несколько ударов кулаком по голове, причинив обоим закрытую черепно-мозговую травму.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1780713>